

Столичные власти намерены внедрить в Москве счетчики за отопление в административных зданиях и квартирах жилых домов, передает корреспондент РИА "Новости". Как заявил в пятницу временно исполняющий обязанности мэра Москвы Валерий Шанцев, необходимость внедрения счетчиков горячей воды в системах центрального отопления уже назрела. "В последнее время обеспеченные москвичи оборудуют в своих квартирах усиленные мощности отопления - делают "теплые полы", ставят более объемные батареи, а платят по обычному тарифу", - подчеркнул Шанцев.